MatemaTuka



Owuoka ne oeoa,
C neiu cnpasiaemcs
gcezoa!



OTCcTYNUTb 4 KNEeTKM BHU3, OCTaHaBNMMBaeMCAA Ha nATon. BnpaBo 6 KneTok, Ha
ceabMou 3anucbiBaem KnaccHaa pabota, Ha nonsix 4Ymcno.

08.02 KnaccHas
paboma



N3amepeHne annH oTpe3KoB.

[locTpoeHune oTpeska gaHHOU
OJTNHBI.



yqe6HMK CTp. 4 - BbINONHUTL

yeTbipéxyronbHuka ABBIT ¢ no

CTOpO}
(1)




BbINONHUTL WM3MepeHue CTOPOH




3CM




YyeOH

BbINONHUTL WM3MepeHue CTOPOH

mkn. Cpenatb BbiBoa. O6patutb
DMOJSIOXKHbIE CTOPOHbLI pPaBHbl, OHWU

NPAMOYToOJibH
BHUMaHue, 4

MMeloT CBOE - ONWHA, MeHbwas cTOpoHa -
LIJI/IPI/lIr!A
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Y4yeOHUK CTPp. 4 No3. zanucars B TeTpaam.

Ne3
AlM=bB=4cm - OnuHa
Ab=Bl =2 cm - wupuHa



H (NepuMeTp) MHOroyrosIbHUKOB:




-
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4 HaWgy cymMy AnvMH CTOPOH

YT ONbHIKOB:

Z
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4 Haiig, POH (NepuMeTp) MHOroyroNbHUKOB:

+1cm+

CM + CM = CM




YyeOHUK cTp. 5 No5. 3apgauy pewnts B

y‘-I96HVIKe. MpounTaTb 3agavy, 3anonNHUTb CXeMy, OTMETUTb Liefioe U YacTu.

Onpepgenutb, YTO Haao HanTU. (UYTOOLI HAaUMTU 4YacTb, HaAO U3 LENoro BblYeCcTb
Apyruve 4yactu.) 3anucartb pewieHue U OTBeT 3agauu.

9 CymMma BCEX [ANMH CTOPOH (MEpUMETp) TPEeyronbHuka 7 CM.
[InvHa [BYX 0AMHAKOBbIX CTOPOH - MO 2 CM. Yemy pasHa
TPETbLA Ha" 5

’ M 7-2-2= 3(cm
1 W\ 4, 3CM ANKUHE
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2CM ZCM 7CM L] Il CTOPOHb




Y4yeOHUK cTp. 5 N26. Buinonnute cpashenne

Benun4uuH. NMepBbin cTONOUK B y4eOHUKe. Bo BTOpOM cTOnbuke
CHayana BbINOJIHAEM BblYUCIIeEHMEe, CBepXy 3anucbiBaem
pe3ynbTaT, a 3aTem cpaBHMBaeM B y'-le6|-|m<e BbINOHSAAeM 1
cﬁpoqky, 2 W3 3anUCbIBaeM B | c M

7

5CM+I¥ICM—20M+5CM

Jem <9 em

DCM 'S 2 CM becM-3cm 6cM+ 1 cM

beM < T M TeM-4¢cM Scm-4cMm



Y4yeOHUK CTPp. 5 N26. 3anucars B TeTpaam.

No6

3CM /CM
6CM-3CM. 2CM+5CM

3CM icMm

/CM-4CMWP 5CM-4CM



Y4yeOHUK CTpP. S NQ7. Bui6pats Hy)HbIA 3HaK: + UK -.
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n YepHoB. Kakyio doamMunmio nMmeeT Kaxabli
n3 pebar, ecnu lMeta Ha 2 ropa craplwe

Benoea? [NeTa YepHoB n Muwa

6) YeTbip kKa obMeHanncbL pykono- ‘

)KaTMFIMI/I %ﬁﬂ% *ObINO pykONoOXatun? ’6 py
9 Kak HainTu 4ucno B cpeaHein knertke?

8 a) lNers n Muwa wnmewor pamunmnn benos G
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